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INFORMARE CU PRIVIRE LA  

PROCEDURA DE PRIMIRE A TALONULUI DE PLATĂ 

ÎN FORMAT ELECTRONIC 

Pentru a veni în sprijinul beneficiarilor drepturilor de pensie și al altor drepturi de asigurări sociale 

de stat aflați în evidența Casei de pensii sectoriale a Ministerului Apărării Naționale, ca urmare a modificării 

dispozițiilor Legii nr. 223/2015 privind pensile militare de stat, cu modificările și completările ulterioare, în 

vederea facilitării primirii talonului de plată prin intermediul mijloacelor de poștă electronică (email), 

începând cu data 03.05.2023 instituția noastră a implementat aplicația “Talon pensie”.  

Concret, talonul de plată în format electronic poate fi transmis beneficiarilor pe adresa de email care 

va fi menționată în cerere, după crearea contului online din aplicația aflată pe portalul instituției noastre la 

adresa https://cps.mapn.ro/talon 

Subliniem că persoanele care au optat pentru plata drepturilor de pensie în cont curent sau cont 

bancar, la cerere, vor putea vizualiza taloanele de pensie în contul online deschis în aplicația “Talon pensie” 

după parcurgerea procedurii specifice de creare a acestui cont la adresa: 

  https://cps.mapn.ro/webroot/fileslib/upload/files/Mass-media/03.05.2023_Instructiuni_cont.pdf.  

Exprimarea opțiunii de transmitere a talonului de plată în format electronic, regăsită în cuprinsul 

aplicației, reprezintă acordul de voință al beneficiarului privind primirea talonului de plată doar în format 

electronic. Ca urmare, persoanele care au “bifat” în cuprinsul aplicației opțiunea de transmitere a talonului 

de plată în format electronic vor primi documentul doar în format electronic, pe adresa de email. 

Revenirea la opțiunea privind transmiterea talonului de plată în format tipărit, la adresa de domiciliu 

sau reședința din România, se face numai la cererea persoanei îndreptățite, transmisă pe adresa de email 

casadepensii@mapn.ro, prin poștă sau prin depunerea cererii la sediul instituției. 

Pentru beneficiarii drepturilor de pensie și al altor drepturi de asigurări sociale de stat aflați în 

evidența instituției noastre, care au optat pentru primirea taloanelor de plată în format tipărit prin intermediul 

Companiei Naţionale „Poşta Română” - S.A., la adresa de domiciliu sau de reședință din România conform 

prevederilor legale în vigoare, vizualizarea talonului de plată în format electronic se va putea efectua numai 

după crearea contului online deschis în portalul Casei de pensii sectoriale a Ministerului Apărării Naționale 

la adresa menționată anterior. 

Menționăm că talonul de plată transmis în format electronic produce efecte juridice identice cu 

talonul de plată transmis în format tipărit. 

În conținutul instrucțiunilor privind deschiderea contului în aplicație, se regăsesc toți pașii necesari 

a fi completați pentru vizualizarea/transmiterea pe email a talonului de pensie.   


